



**5**场比赛  
**21**个进球!

“恒河杯”  
2023甬超  
开赛即高潮

北仑鑫合队与象山半岛队比赛场景。市足协供图

**HENGHE 恒河**

“恒河杯”2023年宁波市足球超级联赛9月2日和3日完成了小组赛第一轮较量,5场比赛一共打入21个进球,堪称开赛即掀高潮。11支参赛球队中慈溪FC队首轮轮空,其他球队均登场亮相,海曙好美首发队、奉化南方机械队、前湾绿澄联勇盛队、北仑鑫合队、宁海蒙恩队取得开门红。

首轮比赛全部在宁波市体育中心体育场进行,9月2日的揭幕战,由北仑鑫合队和象山半岛队对垒,前者以2:0获胜。开场哨响仅5分钟,北仑队就获得前场任意球机会,队长卢中磊操刀主罚,以一记“圆月弯刀”拉开本届联赛进球大幕。第66分钟,北仑队再次抓住角球机会,由17岁小将徐致炜补射得手。

值得一提的是,北仑鑫合队首发名单中,拥有赵苏楠、唐涛、姜景涛、徐致炜等多名宁波00后小将,象山半岛队也有张言、江钰坤等本土新秀替补出场,他们代表着宁波足球“青春力量”的崛起。随着我市校园足球和足球青训蓬勃发展,近年来青少年足球

队伍在省锦标赛和省运会上屡创佳绩,从中成长起来的青年才俊有不少开始征战甬超,角逐我市最高水平的业余足球联赛。

首日第二场比赛由奉化南方机械队对阵镇海优康队,前者以卫冕冠军身份亮相。甬超前七届比赛,大榭队实现六连冠之后,去年由奉化队抢得金杯。今年奉化队中有李永奎、姚震等名将,镇海队的周园、张志滨等也是名头响亮,双方攻防有度,比的是捕捉机会的能力,最终奉化队凭借于小博上半场的一个进球,赢得开门红。

第二个比赛日的三场交锋,进球高达18个,结果为:鄞州FC队以3:4惜败于前湾绿澄联勇盛队,江北宁大

聚心1:2不敌宁海蒙恩队,海曙好美首发队以7:1大胜余姚腾宇队。

作为宁波足坛劲旅,鄞州FC队曾三次获得甬超亚军,而前湾绿澄联勇盛队以宁波优翔队球员为班底,曾两夺省五人制冠军联赛冠军。这两支队伍的 core 战将,上月已在第20届宁波晚报杯五人制足球赛成人组决赛中交手,当时宁波优翔队胜出。

本场比赛也是当日的焦点战。上半场双方2:2平分秋色,下半场平均年龄更大的鄞州队球员体力下降,被对手再进两球。不过鄞州队并没有放弃,第84分钟由陈昊得分,追至3:4,补时最后一秒,李昕荃发出角球后,王鑫的头球砸在横梁上,留下遗憾。

江北宁大聚心队以宁波大学校队整队出战,宁海蒙恩队也吸收了几名海亮中学在校高中生,两队均主打青春风暴。最终宁海队更好地把握了机会,江北队则在0:2落后的情况下,由队长纪贤杰扳回一城。

本轮最后一场比赛进球最多,夺冠热门海曙好美首发队攻入7球,给余姚腾宇队的小将们“上了一课”。近几年里,海曙好美首发队连夺市足协杯、宁波晚报杯和浙江省五冠联赛等大赛桂冠,并且跻身浙江足球超级联赛A组,甬超冠军自然也是球队希望实现的目标。

“恒河杯”2023年宁波足球超级联赛小组赛第二轮将于9月9日和10日进行,届时比赛将移师宁海赛区,5场比赛均由“NB足球”网络直播。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰

文明健康 有你有我 公益广告



# 垃圾分类 我就是影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,  
我正在积极参与垃圾分类,  
用实际行动力挺垃圾分类。

程倩  
宁波大学学生

